
 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان

 فرم طرح در روزانه

 3 :تعداد واحد 2فارماکوگنوزی  عنوان درس: 1 :طرح درس جلسه شماره
 :رشته تحصیلی

 داروسازی
 2فارماکوگنوزی  :موضوع درس  6ترم

را  بیوسنتز این ترکیبات با ساختار ترپنوئید ها و مراحل اهداف کلی:

                                                                        بشناسد.
 دکتر فاطمه یوسف بیک :تدوین کننده زیونگفارماکو :گروه آموزشی

 فعالیت های حین تدریس :فعالیت های قبل از تدریس
الیت های بعد افع

 از تدریس

 (واحترئوس مطالب )تحلیل م

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد 

 بود

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 -رسانه

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

 .شود  آشنا با ساختار ترپنوئید ها و مراحل بیوسنتز این ترکیبات

 استاد سخنرانی دانش شناختی فهرست کند  انواع ترکیبات ترپنوئیدی را

ویدئو 

پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به 

سوالات مطرح 

، ارائه خلاصه شده

 درس

 ندتوصیف ک مراحل بیوسنتز ترکیبات را 

 
 شناختی

راک اد

 و فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو 

پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

پاسخگویی به 

سوالات مطرح 

ارائه خلاصه ، شده

 درس

 استاد سخنرانی دانش شناختی بیان کند انواع ساختارها را 

ویدئو 

وژکتور، پر

 33 کامپیوتر

به  پاسخگویی

رح ات مطسوال

ارائه خلاصه ، شده

 درس

  منابع :

  PDR of herbal /فارماکوگنوزی: تیلور/ارماکوگنوزی: تریس و اونسف
 کلاس درس عرصه آموزش: 13/6/1032 تاریخ تنظیم:

 03مدت جلسه:

 دقیقه

 «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها» عاطفی )نگرشی و...(یطه ح -2 «اربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابیادراک، کدانش، » حیطه شناختی -1



 

 

 «عادی شدن ماهنگی حرکات،تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعن، ه» حیطه روان حرکتی  -2

 فارماکوگنوزی موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 3 تعداد واحد: 2 وگنوزیفارماک عنوان درس: 2 طرح درس جلسه شماره:

 و روش استخراج خصوصیات فیزیکوشیمیایی و درمانی و ساختار به  :اهداف کلی

     طتسل ترکیبات اسانس

                                                                   یابد

 دکتر فاطمه یوسف بیک تدوین کننده: گنوزیماکوفار گروه آموزشی:

 فعالیت های حین تدریس از تدریس: های قبلفعالیت 
فعاالیت های بعد از 

 تدریس

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(
 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 ارائه درس وهنح طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 انزم

 «دقیقه»
 

خصوصیات فیزیکوشیمیایی و با 

 و روش استخراج ختاردرمانی و سا

با . ترکیبات اسانس آشنا شود

 گیاهان دارویی دارای اسانس 

رزنجوش، شامل نعنا، مریم گلی، م

بادرنجبویه، انواع آویشن، 

از نظر  ، اسطوخودوس و رزماری

ترکیبات ، ساختار شیمیایی اسانس 

 نا شودشآها و خواص درمانی 

فهرست  1ر خصوصیات فیزیکوشیمیایی اسانس ها

  کند
 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
13 

به سوالات  گوییپاسخ

 مطرح شده

 تلف اسانس ها را بیان کند/اثرات درمانی مخ

 
 شناختی

ادراک و 

 فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

13 

 به سوالاتپاسخگویی 

 مطرح شده

     بیان کندا ر انواع روش های استخراج اسانس 

 

13 

 



 

 

خانواده، قسمت  ی و عمومی هر گیاه، نام علم

 امورفولوژی و پراکنش هر گیاه رمورد مصرف 

 کند بیان

 

 استاد سخنرانی نشدا شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات 

 مطرح شده

 
 یاهانگ ییدارو یفراورده ها ی،ماناثرات در

 ندرا بیان ک فوق الذکر
    

 

33 

 

  منابع :

  PDR of herbal /اکوگنوزی: تیلورفارم/نوزی: تریس و اونساکوگارمف
 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 1/6/1032 تاریخ تنظیم:

 
 

 2 د:تعداد واح 2: فارماکوگنوزی عنوان درس 3 طرح درس جلسه شماره:

رشته 

 تحصیلی:

 داروسازی

 وگنوزیفارماک موضوع درس: 6 ترم:

 فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .آشنا شود با گیاهان دارویی دارای اسانس اهداف کلی:
دکتر فاطمه یوسف  تدوین کننده:

 بیک

 فعالیت های حین تدریس یس:فعالیت های قبل از تدر
فعاالیت 

های بعد 

 از تدریس
 یل محتوا(رئوس مطالب )تحل

 هدف های رفتاری:

 در خواهد بودفراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

روش 

 -ها

 -رسانه

 زمان

 «دقیقه»



 

 

 وسیله

زیره سبز، شامل  با گیاهان دارویی دارای اسانس 

سیاه، شوید، رازیانه، آنیسون، بادیان زیره 

از نظر پیرو  خطایی، کاج، تربانتین، ابهل، کاد،

اص ترکیبات ، ساختار شیمیایی اسانس ها و خو

 آشنا شوددرمانی 

 

 استاد سخنرانی دانش شناختی فهرست کند  گیاه را ر ترکیبات اسانس ه

ویدئو 

پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی 

به سوالات 

مطرح 

 شده

راکنش هر مورفولوژی و پخانواده، قسمت مورد مصرف  ی و عمومی هر گیاه، نام علم

 کند بیان ار گیاه

 

 شناختی
ادراک 

 و فهم
 نیسخنرا

-استاد

 دانشجو

ویدئو 

پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

پاسخگویی 

به سوالات 

مطرح 

 شده

 استاد سخنرانی دانش شناختی را بیان کند فوق الذکر یاهانگ ییدارو یفراورده ها ی،اثرات درمان

ویدئو 

ژکتور، پرو

 مپیوترکا

33 

پاسخگویی 

لات به سوا

مطرح 

 شده

  منابع :

  PDR of herbal /فارماکوگنوزی: تیلور/سفارماکوگنوزی: تریس و اون/ختب
 کلاس درس :عرصه آموزش 1/6/1032 تاریخ تنظیم:

مدت 

 03جلسه:

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 م:تر داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی عنوان درس: 0 طرح درس جلسه شماره:

 دکتر فاطمه یوسف بیک تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .آشنا شود سانسرویی دارای ابا گیاهان دا اهداف کلی:

 فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس:
فعاالیت های بعد از 

 تدریس

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(
 ی رفتاری:ها هدف

 در خواهد بوداز پایان درس قار پس فراگی
 ئه درسنحوه ارا طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

 با گیاهان دارویی دارای اسانس 

وشو، مرکبات، جز هندی، بشامل 

زردچوبه، دارچین، زنجبیل، 

کافور، بابونه، بومادران، خل، 

 توسنا، تی تری، میخک، اکالیپمی

، ساختار شیمیایی  ترکیباتاز نظر 

ا آشناسانس ها و خواص درمانی 

 استاد سخنرانی شدان شناختی فهرست کند  گیاه را ر ترکیبات اسانس ه
ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

ی به سوالات پاسخگوی

 مطرح شده

خانواده، قسمت مورد مصرف  ی و عمومی هر گیاه، نام علم

 کند بیان ااه رمورفولوژی و پراکنش هر گی

 

 سخنرانی ادراک و فهم شناختی
-استاد

 نشجودا

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات 

 مطرح شده



 

 

 ودش

 

 

 
 فوق الذکر یاهانگ ییدارو یفراورده ها ی،اثرات درمان

 را بیان کند
 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات 

 همطرح شد

 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 1/6/1032 تاریخ تنظیم:  PDR of herbal /تیلورفارماکوگنوزی: /فارماکوگنوزی: تریس و اونس منابع :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی عنوان درس: 5 طرح درس جلسه شماره:

 دکتر فاطمه یوسف بیک تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .آشنا شودگام رزین  و   رزینبا گیاهان دارویی دارای  اهداف کلی:

 فعاالیت های بعد از تدریس حین تدریسفعالیت های  فعالیت های قبل از تدریس:

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

س قادر خواهد راز پایان دفراگیر پس 

 بود

 سرنحوه ارائه د طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

 -رزین ها گیاهان دارویی حاوی با

شامل کندر، ماستیک، گام رزین ها 

انغوزه، میر، کلوفونی، کانابیس، 

پایبا، اریدیکتیول گامبوژ، دامیانا، کو

 آشنا شودو ایپوما 

 گیاه را ر ه رزین و گام رزینت ترکیبا

 فهرست کند 
 استاد سخنرانی شندا شناختی

وژکتور، ویدئو پر

 کامپیوتر
33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

خانواده،  ی و عمومی هر گیاه، نام علم

مورفولوژی و قسمت مورد مصرف 

 کند ذکر اپراکنش هر گیاه ر

 

 سخنرانی ادراک و فهم شناختی
-استاد

 ودانشج

دئو پروژکتور، یو

 کامپیوتر

33 

 حپاسخگویی به سوالات مطر

 شده

 ییدارو یفراورده ها ی،اثرات درمان

 را بیان کند فوق الذکر یاهانگ
 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

  منابع :

  PDR of herbal /رفارماکوگنوزی: تیلو/فارماکوگنوزی: تریس و اونس/
 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس :شعرصه آموز 1/6/1032 تاریخ تنظیم:

 
 
 
 

 



 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی عنوان درس: 6 طرح درس جلسه شماره:

 مه یوسف بیکطدکتر فا تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .دآشنا شو ساپونین استروئیدیبا گیاهان دارویی دارای  اهداف کلی:

 فعاالیت های بعد از تدریس فعالیت های حین تدریس الیت های قبل از تدریس:فع

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد 

 بود

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -هاروش 

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

، ی استروئیدیهاساپونین با ساختار 

گیاهان دارویی حاوی این ترکیبات 

شامل دیسکورهآ، آگاو، شنبلیله، 

بلک کوهوش، کوله خاس، 

و کاربرد سارساپاریل، جین سینگ 

 آشنا شود درمانی آنها

 را  ساپونینی استروئیدیترکیبات 

 فهرست کند 
 استاد انیسخنر دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

سوالات مطرح پاسخگویی به 

 شده

خانواده،  ی و عمومی هر گیاه، نام علم

مورفولوژی و قسمت مورد مصرف 

 کند ذکر اپراکنش هر گیاه ر

 

 شناختی
ادراک و 

 فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

خگویی به سوالات مطرح پاس

 شده

 ییدارو یفراورده ها ی،اثرات درمان

 را بیان کند فوق الذکر یاهانگ
 استاد خنرانیس دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 دقیقه 03مدت جلسه: رسکلاس د عرصه آموزش: 1/6/1032 تاریخ تنظیم:  PDR of herbal /وزی: تیلورفارماکوگن/فارماکوگنوزی: تریس و اونس/ منابع :

 



 

 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی ان درس:عنو 7 طرح درس جلسه شماره:

 کطمه یوسف بیدکتر فا تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .آشنا شود پنتاسیکلیکساپونین با گیاهان دارویی دارای  اهداف کلی:

 فعاالیت های بعد از تدریس حین تدریسلیت های فعا فعالیت های قبل از تدریس:

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر 

 خواهد بود

 ائه درسنحوه ار طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

ی ساپونین هابا ساختار 

، گیاهان دارویی حاوی کلیکپنتاسی

یان، شیرین ب شاملاین ترکیبات 

سنگا، علف طلایی، چتر پامچال، 

گندمیریال شاه بلوط، آب بشقابی، 

  و کاربرد درمانی آنها عشقه و ..

 آشنا شود.

 را  ساپونینی استروئیدیترکیبات 

 فهرست کند 
 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

الات مطرح گویی به سوپاسخ

 شده

 ه، ی و عمومی هر گیانام علم

خانواده، قسمت مورد مصرف 

 امورفولوژی و پراکنش هر گیاه ر

 کند بیان

 

 شناختی
ادراک و 

 فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ئو پروژکتور، وید

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 یفراورده ها ی،اثرات درمان

را بیان  وق الذکرف یاهانگ ییدارو

 کند

 استاد سخنرانی دانش شناختی

دئو پروژکتور، وی

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 21/6/1032 تاریخ تنظیم:  PDR of herbal /فارماکوگنوزی: تیلور/ریس و اونسفارماکوگنوزی: ت منابع :

 

 



 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی ان درس:عنو 8 ه:طرح درس جلسه شمار

 طمه یوسف بیکدکتر فا تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .آشنا شودایزوپرنوئیدهای متفرقه با گیاهان دارویی دارای  اهداف کلی:

 سفعاالیت های بعد از تدری حین تدریس یت هایفعال های قبل از تدریس:فعالیت 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر 

 بودخواهد 

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

با ایزوپرنوئیدهای متفرقه 

( ترپن ها  سسکوئیو )ایریدوئید ها 

 ارویی حاوی این ترکیباتگیاهان د

 آشنا شود

ها و  یریدوئیداترکیبات 

فهرست  را ها  ترپن یسسکوئ

 کند 

 استاد سخنرانی دانش شناختی
ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 ه، ی و عمومی هر گیانام علم

خانواده، قسمت مورد مصرف 

مورفولوژی و پراکنش هر گیاه 

 ندک بیان ار

 

 شناختی
ادراک و 

 فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو پروژکتور، 

 ترکامپیو

33 

رح پاسخگویی به سوالات مط

 شده

 یفراورده ها ی،اثرات درمان

را  فوق الذکر یاهانگ ییدارو

 بیان کند

 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 PDR of /فارماکوگنوزی: تیلور/فارماکوگنوزی: تریس و اونس/ منابع :

herbal  
 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 1/6/1032 اریخ تنظیم:ت

 
 
 



 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی ان درس:عنو 0 طرح درس جلسه شماره:

 طمه یوسف بیکدکتر فا تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .آشنا شودایزوپرنوئیدهای متفرقه هان دارویی دارای با گیا اهداف کلی:

 سفعاالیت های بعد از تدری یت های حین تدریسفعال های قبل از تدریس:فعالیت 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر 

 بودخواهد 

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

سسکوئی )با ایزوپرنوئیدهای متفرقه 

ی لا کتون ها و دی ترپن ها ترترپن

، تتراترپن ها و پلی ترپن ترپین ها

گیاهان دارویی حاوی این ( ها

 آشنا شود ترکیبات

لا کتون  ترپن یسسکوئترکیبات 

ها،  ینترپ یتر،ترپن ها  یها و د

 را  ترپن ها یتتراترپن ها و پل

 فهرست کند 

 استاد سخنرانی دانش شناختی
ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 ه، ی و عمومی هر گیانام علم

خانواده، قسمت مورد مصرف 

مورفولوژی و پراکنش هر گیاه 

 کند بیان ار

 

 شناختی
ادراک و 

 مفه
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو پروژکتور، 

 ترکامپیو

33 

رح پاسخگویی به سوالات مط

 شده

 یفراورده ها ی،اثرات درمان

را  فوق الذکر یاهانگ ییدارو

 بیان کند

 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 PDR of /فارماکوگنوزی: تیلور/اونسفارماکوگنوزی: تریس و / منابع :

herbal  
 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 1/6/1032 اریخ تنظیم:ت

 
 
 



 

 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی ان درس:عنو 13 طرح درس جلسه شماره:

 طمه یوسف بیکدکتر فا تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .شنا شودآ و قارچ ها سمیبا گیاهان  اهداف کلی:

 سفعاالیت های بعد از تدری یت های حین تدریسفعال های قبل از تدریس:فعالیت 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر 

 بودخواهد 

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 ودانشج

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

و دسته  و قارچ ها سمیبا گیاهان 

بندی ترکیبات سمی گیاهان و قارچ 

 .آشنا شود ها

 استاد سخنرانی دانش شناختی فهرست کند  را  سمیترکیبات 
ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 ه، ی و عمومی هر گیانام علم

ده، قسمت مورد مصرف خانوا

 مورفولوژی و پراکنش هر گیاه 

 کند بیان ارو قارچ 

 

 شناختی
ادراک و 

 فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو پروژکتور، 

 ترکامپیو

33 

رح پاسخگویی به سوالات مط

 شده

اثرات سمی و دارویی هر یک را 

 نام ببرد.
 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 PDR of /فارماکوگنوزی: تیلور/فارماکوگنوزی: تریس و اونس/ منابع :

herbal  
 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 1/6/1032 اریخ تنظیم:ت

 
 



 

 

 ارماگنوزیف وضوع درس:م 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی ان درس:عنو 11 طرح درس جلسه شماره:

 طمه یوسف بیکدکتر فا تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: .آشنا شود و قارچ ها سمیبا گیاهان  اهداف کلی:

 سفعاالیت های بعد از تدری یت های حین تدریسفعال های قبل از تدریس:فعالیت 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

ان درس قادر فراگیر پس از پای

 بودخواهد 

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

و دسته  و قارچ ها سمیبا گیاهان 

بندی ترکیبات سمی گیاهان و قارچ 

 .آشنا شود ها

 استاد سخنرانی دانش شناختی فهرست کند  را  سمیترکیبات 
ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

گویی به سوالات مطرح پاسخ

 شده

 ه، ی و عمومی هر گیانام علم

خانواده، قسمت مورد مصرف 

 مورفولوژی و پراکنش هر گیاه 

 کند بیان ارو قارچ 

 

 شناختی
ادراک و 

 فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو پروژکتور، 

 ترکامپیو

33 

رح پاسخگویی به سوالات مط

 شده

اثرات سمی و دارویی هر یک را 

 برد.نام ب
 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 PDR of /فارماکوگنوزی: تیلور/فارماکوگنوزی: تریس و اونس/ منابع :

herbal  
 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 1/6/1032 اریخ تنظیم:ت

 
 
 



 

 

 

 ارماگنوزیف موضوع درس: 6 ترم: داروسازی رشته تحصیلی: 2 تعداد واحد: فارماکوگنوزی س:ان درعنو 12 طرح درس جلسه شماره:

 طمه یوسف بیکدکتر فا تدوین کننده: فارماکوگنوزی گروه آموزشی: دارویی ضد دیابت و محافظ کبد آشنا شودبا گیاهان  اهداف کلی:

 سی بعد از تدریفعاالیت ها یت های حین تدریسفعال های قبل از تدریس:فعالیت 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر 

 بودخواهد 

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

انواع ترکیبات ضد دیابت و ضد با 

ساختارهای شیمیایی و  ,سمیت کبدی

ژیک طبقه بندی اثرات فارماکولو

 آشنا شود  آنها 

 یتو ضد سم یابتضد دترکیبات 

 فهرست کند  را  یکبد
 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر
33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 ه، ی و عمومی هر گیانام علم

خانواده، قسمت مورد مصرف 

 مورفولوژی و پراکنش هر گیاه 

 کند بیان ار

 

 شناختی
و ادراک 

 فهم
 سخنرانی

-استاد

 دانشجو

ویدئو پروژکتور، 

 ترکامپیو

33 

رح پاسخگویی به سوالات مط

 شده

 یفراورده ها ی،اثرات درمان

را  فوق الذکر یاهانگ ییدارو

 بیان کند

 استاد سخنرانی دانش شناختی

ویدئو پروژکتور، 

 کامپیوتر

33 

پاسخگویی به سوالات مطرح 

 شده

 PDR of /فارماکوگنوزی: تیلور/س و اونسفارماکوگنوزی: تری/ منابع :

herbal  
 دقیقه 03مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش: 1/6/1032 اریخ تنظیم:ت

 


